TH138 welche Antenne ist hier dargestellt und wozu dient der Kondensator ?

Losung: A/4- Groundplane mit Verkiirzungskondensator.

.

mech. > 5 Der Strahler dieser Groundplane

ist mechanisch langer als eine Viertelwellenlange.
Die induktive Blindkomponente tberwiegt, und
wird durch den Kondensator kompensiert.

C Verkirzungs-Kondensator genannt.

/

Symmetrische Antennen haben in der Regel
/ zwei gleichlange Elemente oder Elementhalften.
\]*L’ﬁ Ihre Speisung uber Koaxialkabel erfordert die

Zwischenschaltung eines Symmetriergliedes.

Unsymmetrische Antennen wie die Groundplane
weisen keine Gleichheit der Strahler auf.

Sie lassen sich ohne Symmetrierglieder leicht
an Koaxialkabel anpassen.
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Elektrisch verkirzt durch Verkiirzungskondensator.
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